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如果在负载上并联上一个电容，负载上将会得到什么波形？如图 1-1所示。

图 1-1

通过这个图，我们来分析此时的电容上电压波形图。如图 1-2所示为电容上电压波形图。

开始时，电容上电压为零。二级管两端的电压大于 0.7V时，电路才导通，电路导通后，

由于输入的是交流电，所以电路中的电压开始往上升，给电容充电，所以电容电压开始上升。

图 1-2中，当交流电的电压达到最大值时（t=
2

），然后就开始往下降，直到降到某个电压

值，该电压使得二级管 D2两端电压低于 0.7V是，这时二极管截止，电路就不导通了，电

容也停止充电，且电容上的电压达到最大值。整流桥部分电路不导通，但是，电容和电阻仍

然形成闭合回路，所以在二极管 D2截止后，电容就开始放电，给负载供电，维持负载正常

工作。此时，电容上电压就开始往下降了。直到在交流电负半周期，电源电压上升到大于电

容电压，且二级管 D4两端的正向电压差大于 0.7，电容就停止放电，开始充电。又充电到

二级管 D4两端的正向电压小于 0.7V时截止，然后为维持负载正常工作，就又给负载放电。

如此循环反复。
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图 1-2

通过以上的分析，大概知道了电容上电压的波形。现在，请大家看一下图 1-3所示，我

们来分析每一个二级管的反向耐压是多少？

图 1-3

从图 1-3中有个电容的，经过全桥整流后这个电容上的电压 ACinDC UU 2电容  ，即电

容上的电压为交流输入的 2倍，并且这个电压是直流电压。在电源电压处在正半周期的时

候，交流电经过二极管给电容充电，这时候电容上正极端（b点）的电位为 1.414 ACU ，由

于这是个正弦电压，当电压达到最高点的时候，它会往下降的，当它降到最低点的时候，他

的值是 ACU- ，即在图中 a点的电位为 ACU- ,此时电容上的电位，即 b点的电位为 1.414 ACU ，

那么，二级管的电压差为,刚才我们讲过，在正半周期，电容上 b点的电位为 1.414 ACU ，a

点的为负的 ACU ，是不是就为
ACU414.1 ，因为对于 a点来讲，最高的时候能够达到

+ ACU ，最低的时候可以达到- ACU ，所以对于 a点来讲，他本身的压差就是 2 ACU ，而电

容上的电压它是不变的，所以，我们就需要这管子的耐压为
ACU414.1 。

接下来，我们来看它的一个电流，我们说了，二级管上流过的电流为多大？

假设负载上的电流为 I，那么在正半周期，电流是经过 D2的，经过 D2之后，经过电容，

再通过 D3，再回到电源，即Ｎ线上。我们就知道，在正半周期的时候，就只有 D2 给负载

提供电流。那么在负半周期的时候，我们知道，电流时经过 D4，然后经过负载，再经过 D1，
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回到电源，L线。也就是说，在负半周期，是 D4对电容来进行一个充电。就是说，这上面

每一个管子，在完整的周期里面只开通了一半，D2也只开通了一半，D4也只开通了一半。

在整个完整的周期里面（T=2π）里面，D2和 D4，或者 D1和 D3，它们都只开通一半，也

就是他们只有一半的时间给电容充电，另一半的时间休息，另一半的时间交给另外两个管子

完成，比如说在正半周期的时候，D2和 D3导通，给电容充电，负责维持负载的电流，那

么在负半周期的时候就是 D4和 D1工作，D2和 D3就截止了，这时候给电容进行充电，维

持负载的另一半时间的电流是 D4和 D1。因此，我们说，这两个二级管在一个完整的周期

里面，他们都只工作了一半，只提供了负载的一半的电流，前一半的电流是靠 D2和 D3维

持，后一半的时间就靠 D4和 D1提供，因此，我们说了，二级管上流过的电流，实际上只

提供了负载上所需要的电流的一半，二级管上的电流值要求为负载上电流的一半，所以有

RD II
2
1

 , DI 为二极管上电流， RI 为负载上电流。

现在，我们知道，二级管上流过的电流为负载上的一半，而反向耐压为 1.414倍的交流

输入电压。

未完待续~~~~~~~
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